

# 密切党群关系 建设和谐郑东

## 如意湖办事处 入户走访解民情



本报讯 入户走访是倾听民声、收集民意、掌握民情的重要渠道,为更好地服务辖区居民,了解群众的需求,密切党群关系,1月4日下午,如意湖办事处联盟新城社区党总支书记王浩茹带队开展“入户走访解民情”活动,及时了解居民的诉求,为下一步各项工作有序开展奠定了坚实基础。

走访过程中,王浩茹以“社区最需要解决的事”和“居民家里最需要帮助解决的事”为抓手,通过走访与居民面对面地交流,及时获取群众对社区建

设的建议,了解居民的现实需求。交谈过程中,详细了解了退休居民的身体、家庭和工作情况,仔细地询问了居民生活中存在的困难,并鼓励大家多参与社区活动,多为社区提宝贵意见,有困难及时与党组织联系。

下一步,联盟新城社区将认真整理此次走访过程中收集到的建议与诉求,从民意出发,切实办一些为民的实事、好事,力争做到居民幸福感与满意度双提升。

记者 马燕 通讯员 于海秀 文/图

## 祭城路街道办事处 走访慰问特扶家庭

本报讯 为进一步加强加强对特扶家庭的帮扶,近日,祭城路街道办事处祭城社区计生工作人员走入辖区特扶家庭,进行了走访慰问。

走访中,计生工作人员与特扶家庭人员聊天拉家常,详细询问他们目前的身体和生活状况,嘱咐他们要注意身体,有什么困难要及时联系社区,并鼓励他们要积极乐观地面对生活,

多参加社区活动,融入社区大家庭中来,寻找生活的乐趣。同时把被子、毛毯等慰问品送到特扶人员手中,让他们切身感受到党和政府的关爱之情。

此次活动将社区的关心与关爱送到了特扶家庭手中,增强了他们对社区的认同感,进一步拉近了党群关系,营造了良好的帮扶助困的社会环境。

记者 王阳 通讯员 陈雅琳

## 商都路办事处 开展职业介绍补贴宣传活动

本报讯 为推动辖区公共就业服务开展,促进劳动者就业,扎实做好“六稳”“六保”工作,近日,商都路办事处劳保所在辖区开展了职业介绍补贴宣传活动。

工作人员深入辖区写字楼,重点围绕在郑东新区办理工商登记并经人力资源和社会保障部门批准获得《人力资源服务许可证》的职业中介机构,疫情防控期间免费介绍郑州市户籍的贫困家庭子女、毕业学年高校毕业生、城乡未继续升学的应届初中毕业生、农村转移就业劳动者、城镇登记失业人员这五类人员到郑州市企业新就业,签订1年以上劳动合同且稳定就业3个月以上,并经审核确认的,会按

照每人300元的标准给予职业中介机构职业介绍补贴,每家机构最高补贴30万元,并对办理要件、办事流程、咨询电话等疑难问题进行详细解答。同时通过企业微信群、楼宇物业群进行转发宣传,提高宣传覆盖面,使辖区符合条件的企业都能享受这项惠企援企政策,提高职业介绍机构服务水平,充分发挥企业和劳动者桥梁作用,帮助企业特别是中小微企业渡过难关,共同促进辖区经济社会发展。

下一步,办事处将加大宣传力度,鼓励辖区职业中介机构积极开展职业介绍服务工作。

记者 王阳  
通讯员 李红美 郭克超

## 博学路办事处 法律宣传进社区



本报讯 为提高社区居民的法律意识,帮助社区居民采取正确方法维护自身合法权益,近日,博学路办事处相济路社区开展“公民权利我知晓,社区法律行”活动,为社区居民普及公民权利的相关法律知识。

本次法律宣讲活动以公民权利为主线,就公民的生命权、健康权、隐私权、知识产权、荣誉权、财产权等基本公民权利进行了详细讲解,同时为大家介绍了生活中的法律常识和如何防范法律风险,以法律知识和实际案例相结合的方式帮助居民理解和正确使

用法律来维护自身的正当权益。经过律师专业细致地解释,大家对公民的相关权利有了更加专业的认识 and 了解,也进一步掌握了维护公民权利的途径。

本次社区法律行活动使社区居民进一步了解了法律知识,懂得了知法懂法的重要性,提高了居民的法治意识,在社区营造了良好的法治氛围。活动得到了社区居民的认可 and 好评。

记者 王阳  
通讯员 高营营 曹园杰 文/图

## 龙源路办事处 开展党员“政治生日”活动



本报讯 为进一步推进全面从严治党,强化机关党员的身份意识和责任意识,加强党性锻炼,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,近日,龙源路机关党支部组织开展党员“政治生日”活动,为2020年第四季度入党的党员同志过一场非同寻常、意义深远的生日。老党员“老”有担当,新党员“新”有作为,新老党员齐聚一堂,不忘初心强使命,对党的责任和义务都有了更深刻的认识。

在龙源路党工委委员、人大工委主任刘正伟的带领下,全体党员面对

党旗,高举右手,再次庄严宣誓,铿锵恢宏的誓词,强烈震撼着在场的每一名党员,一字一句,神圣而豪迈,体现了几代人对中国共产党的无限忠诚。

龙源路机关党支部为本季度过“政治生日”的党员制作印有“入党誓词”和“生日寄语”的政治生日贺卡,闪闪发光的党徽,洋溢着热情的政治生日贺词,上面记录着入党时间和党组织深深的祝福,让党员留下一份深刻的“政治生日”印记,激励他们在工作岗位上充分发挥党员的模范带头、示范引领作用。

记者 王阳 通讯员 陈婧颖 文/图